

КНДР: ее основание и процесс образования

Доктор Есениа Гарсиа
Председатель Венесуэльского института
кимирсенизма-кимчениризма

КНДР была основана 9 сентября 1948 года. После того, как она освободилась от многодесятилетней японской оккупации и США подписали соглашение о перемирии в 1953 году, она прикладывала силы к образованию для восстановления Родины и делает это до сих пор. Это были годы острейшей борьбы с разными акциями, направленными на ослабление и уничтожение народа с длительной историей и истории и культуры страны, которая упрочивала собственное единство. Для товарища **Ким Ир Сена**, основателя Республики, образование было всегда первоочередным вопросом даже в самые решающие моменты партизанской борьбы против японского империализма и Отечественной освободительной войны против американского империализма.

Важно и необходимо подчеркнуть то, что борьба товарища **Ким Ир Сена** против японского империализма была проведена не только в области военного дела, но и должна была противостоять и тем намерениям стереть с памяти корейского народа народ и Родину.

Изучение сегодняшней социально-политической и образовательной ситуации позволяет понять весь процесс борьбы корейского народа с поры, когда Япония появилась как господствующие и колониальные силы.

Для нашей организации необходимо иметь понимание хода национального уничтожения, начавшегося в Корее с периода японской оккупации.

Японский империализм с первого начала проводил политику уничтожения национальности корейского народа. Здесь главную роль играло прояпонское и колониальное образование. Ликвидация последствий колониального образования японского империализма была одной из главных задач революционного образования Кореи, которую нужно было решить под мудрым руководством товарища **Ким Ир Сена**.

Великий вождь товарищ **Ким Ир Сен** указывал:

«Воспитанников нужно грамотно учить родному языку, письменности, истории, географии и культуре нашей страны. Тогда молодежь и дети обретут высокое чувство национальной гордости и достоинства, будут любить свою

страну и нацию и, не щадя сил, бороться за строительство новой Кореи».

Эти указания дают понять, что в ходе революции образование было необходимым и продолжает оставаться необходимым. Этот аспект делает ясной преемственность, осуществленную в ходе образования в КНДР со времени ее основания по сегодняшний день. Скоро после освобождения Родины был учрежден Университет имени **Ким Ир Сена**, носящий имя **Ким Ир Сена**. Это самый важный университет страны и известен как народное учреждение, исходившее из способностей и потенциала корейского народа.

И сам товарищ **Ким Ир Сен** учил:

«В дальнейшем Университет призван готовить из детей трудового народа достойные национальные кадры, которые будут верно служить Родине и народу. Для этого нужно дать студентам образование, отвечающее реальной действительности нашей страны, дать им большой объем живых знаний, которые они будут применять в строительстве новой Кореи».

Для того, чтобы понять весь процесс формирования и учреждения образования корейской нации и Кореи, необходимо иметь широкие знания о философии чучхе, разработанной и развитой товарищем **Ким Ир Сеном**.

Президент **Ким Ир Сен** указывал:

«Идеи чучхе, если сказать коротко, означают, что хозяином революции и строительства являются народные массы, что они являются движущей силой в революции и строительстве. Иными словами, эти идеи означают, что ты сам хозяин своей судьбы, что в тебе есть и сила для решения своей судьбы».

Философия чучхе – центральная линия во всем процессе основания Кореи. С момента своего появления эта философия стала основной опорой образования. Все кроме этого, и наука, и техника, и экономика, и культура проникнуты этой идеологией, то есть философией чучхе. Она делает возможным существование Кореи и превращение ее в крепость, а самое важное – это то, что она позволяет стране установить широкие дипломатические отношения на международной арене и пользоваться уважением мира сплоченной силой в противостоянии силам империализма.

Если вновь оглянуться назад в историю формирования и создания КНДР, то необходимо рассказать о появлении американцев на Корейском полуострове. После победы СССР и поражения Японии во второй мировой войне Корейский полуостров был разделен на две части – Север и Юг. Это было расколом,

продолжающим порождать тревогу, и все попытки, направленные на превращение Корейского полуострова в единое государство, встречают препятствия от США и их марионеток.

Как было сказано на предыдущих страницах, основание КНДР в 1948 году было результатом борьбы возглавляемого товарищем **Ким Ир Сеном** корейского народа против американского и японского империализма. Эта борьба стала образцом народов мира, борющихся за жизнь в мирном мире. Борьба корейского народа стала маяком, дающим свет, и с каждым днем растет ее влиятельная сила в странах, которые совместно и отважно противостоят глобалистским проискам западных стран, сателлитов гаваря – США.

Ход развития КНДР немислим в отрыве от корейской войны 1950-1953 гг. Эта война сделала сильной нацию, сражавшуюся до конца, чтобы своя земля осталась землей без иностранных сил, привела к защите государства, известного нам сегодня КНДР, от империализма. Корейская война была одной из первых агрессивных войн, развязанных американским империализмом против народа, борющегося за свой путь развития. В то же время она принесла первое крупное поражение этой империи, показавшее народам многих стран, что не будет врагов, могущих их победить, если они борются во имя интересов своей страны под мудрым руководством вождя и с ясным осознанием своего исторического долга.

Теперь никто уже не спорит о ядерном развитии и доказанной силе КНДР в деле сдерживания империалистической угрозы. КНДР вправе непосредственно обсуждать свои взгляды и подходы с президентами любой из самых развитых стран. СССР исчез, рухнули и сильные власти Восточной Европы. Но КНДР выдерживает трудности и санкции. И, исходя из собственной силы (философии чучхе) и упорности своих вождей и народа, уверенно реализует вековые мечты и желания народа.

Ныне КНДР продвигается вперед под руководством товарища **Ким Чен Ына**, основательно претворяя в жизнь заветы великого руководителя **Ким Чен Ира**. Вся партия, весь народ, вся армия продолжают борьбу за дальнейшую конкретизацию в действительности идеала, желания и мечты товарища **Ким Ир Сена**, вечного Президента КНДР, основавшего ее в сентябре 1948 года.

Сентябрь 2023 года